ENOTHTA 10 - EMBAAON OPOOT'@NIOY xat OPOOT'QNIOY TPI'QNOY

'‘Ovopa: Hpepopnvia:

1. YmohAoyilw To guPpaddv Kai Thv mepipeTpo KAOe opOoywviou Xwpic va UETpAOW.
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2. YroAoyiw To epupadov kaBe opOoywviou Tpiywvou Xwpic va LETpAOW.
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3. Anavto ota npofAnpata.

a) 'Eva opBoywvio exel epfadov 48 m2. Av to pr)kog tou givat 6 m, 10co £ivat to

MAATOG TOU;

Anavinon:

B) Eva ynmniedo pe opBoyavio oxnpa exet repiperpo 72 m. Av 1o AAatog Tou ynriedou

eivat 8 m, nooo eival 1o PrjKog Tou;

Anavinon:

y) Eva opBoywvio exet epfadov 98 cm?. Av 1o rmAdtog tou eivatl S1rtAdotlo aro 1o PKog

TOU, TT01e§ €1val o1 1a0TAcelg KAl 1 MePIPETPog Tou opBoywviou;

Mnkog: [TAdtog:

[Tepiperpog:

4. Anavto ota npofAnpata.

a) Eva opBoyovio tpiyevo ABT exet
eppfabov 40 cm?. Av to pnfKog g
rAsupag AB sivail 8 cm, mogo sivat 1o
prxog tng rmheupag Bl

A

8 cm

Anavinon:

B) Eva opBoyavio tpiyovo AEZ exet
epfabov 32 cm?. Av to pUnKog g
mAsupag AE stvat 100 J1g 10 PKog g
mAsupag EZ, moieg stvar o1 Siaotaoceig
v HUo mMisupwv;

A

Antavinon:




